



## Руководитель Павловского межрайонного следственного отдела в преддверии праздника Победы принял участие в семинаре по патриотическому воспитанию несовершеннолетних



Руководителем Павловского межрайонного следственного отдела СК России принято участие в семинаре «Воспитание детей – забота общая», посвященном профилактике преступлений среди несовершеннолетних, а также с целью патриотического воспитания несовершеннолетних в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятие состоялось в здании МБУ ДО ЦРТДЮ г. Павлово при участии родителей обучающихся, руководителей образовательных учреждений, заместители директоров по воспитательной работе, педагогов образовательных учреждений, представителей администрации района.

В завершении мероприятия присутствующие поблагодарили руководство Павловского межрайонного следственного отдела СК России за полученную полезную информацию.



## Изображения



07 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1035806>